
Sołectwo Ko ńczyce Wielkie 
Gmina t l a żla ch 

BRG.0021.3 .2.2015 

PROTOKÓŁ
 

Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO W KOŃCZYCACH WIELKICH,
 
KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU lO.09.2015R.
 

Zebranie Wiejskie rozpoczęło się o godz. 1800 i trwało do godz. 1900 
. 

W zebraniu uczestniczyli : osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według załączonej listy
 
obecności, Wójt Grzegorz Sikorski, Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury, pracownik
 
Urzędu Gminy Sylwia Lebioda.
 

Zebranie Wiejskie zgodnie ze Statutem Sołectwa Kończyce Wielkie prowadził Sołtys
 

Sołectwa Kończyce Wielkie Marian Morawiec, który na protokolanta wyznaczył pracownika
 
Urzędu Gminy Sylwię Lebioda.
 

Ad.!
 
Przewodniczący Zebrania Marian Morawiec otwierając Zebranie Wiejskie przywitał
 

wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad :
 
1.	 Otwarcie zebrania i powitanie zaproszonych gości. 

2.	 Omówienie przedsięwzięć realizowanych ze środków funduszu sołeckiego w 2015 roku 
oraz ze środków budżetu Gminy. 

3.	 Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia wniosku o przyznanie środków z funduszu 
sołeckiego na 2016 rok. 

4.	 Formułowanie wniosków do budżetu Gminy na 2016 rok. 
5.	 Pytania i sprawy bieżące mieszkańców. 

6.	 Wolne wnioski. 
7. Zakończenie Zebrania Wiejskiego.
 
Do zaproponowanego porządku obrad mieszkańcy nie wnieśli żadnych uwag.
 

Ad. 2 
Przewodniczący Zebrania Marian Morawiec wskazał, na jakim etapie realizacji 
są inwestycje zaplanowane do wykonania na terenie Sołectwa w 2015 roku ze środków 

funduszu sołeckiego oraz budżetu Gminy . 

Ad. 3 
Przewodniczący Zebrania Marian Morawiec poinformował, że wysokość środków 

przypadających Sołectwu Kończyce Wielkie do wykorzystania w 2016 roku 
w ramach funduszu sołeckiego wynosi 26.336,32 zł. Następnie przedstawił mieszkańcom 

wniosek Rady Sołeckiej, zgodnie środki finansowe w wysokości 26.336 zł należy 

przeznaczyć na: 
1.	 III etap budowy ścieżki dla pieszych wraz z oświetleniem oraz umocnienie cieku 

wodnego biegnącego wzdłuż tej ścieżki - działka nr 401/19 - 23.000,00 zł; 

2.	 Organizację imprez integracyjnych dla mieszkańców sołectwa; opłacenie serwera 
i domeny dla strony internetowej Sołectwa Kończyce Wielkie - 3.336,00 zł. 

Przewodniczący Zebrania Marian Morawiec zwrócił się do mieszkańców z zapytaniem 
czy są inne propozycje dotyczące przedsięwzięć, które mogą być wykonane w ramach 
funduszu sołeckiego. 



Ze względu na brak innych propozycji Przewodniczący Zebrania Marian Morawiec poddał 

pod głosowanie wniosek Rady Sołeckiej, który mieszkańcy przyjęli jednogłośnie. 

Przewodniczący Zebrania Marian Morawiec odczytał, a następnie poddał pod głosowanie 

uchwałę nr lI2015 Zebrania Wiejskiego Sołectwa Kończyce Wielkie z dnia 1O.09.2015r. 
w sprawie uchwalenia wniosku o przyznanie środków z funduszu sołeckiego, którą 

mieszkańcy przyjęli jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr l do protokołu. 

Ad. 4 
Przewodniczący Zebrania Marian Morawiec przedstawił mieszkańcom wnioski 
sformułowane przez Radę Sołecką do budżetu Gminy na 2016 rok . Następnie otworzył 

dyskusję w tym temacie. Wnioski stanowią załącznik nr 2 do protokołu. 

W wyniku przeprowadzonej dyskusji mieszkańcy wskazali na konieczność: 

l.	 wykonania oświetlenia na skrzyżowaniu ulicy Pilotów z ulicą Słoneczną; 

2.	 wyczyszczenia rowu przy chodniczku łączącym ulicę Ks. Olszaka z ulicą Kościelną; 

3.	 wykonania generalnego remontu drogi - ulicy Spacerowej ; 
4.	 wycięcia zakrzewień na ulicy Cieszyńskiej w rejonie skrzyżowania " Wygoda"; 
5.	 zamontowania znaku ograniczenia prędkości do 60km/h na ulicy Cieszyńskiej w rejonie 

skrzyżowania"Wygoda"; 
6.	 ponownego zamontowania znaku ograniczenia prędkości na ulicy Strażackiej 

i ulicy Świerkowej; 
7.	 opracowania dokumentacji budowlanej na utwardzenie ulicy Truskawkowej 

i ulicy Miodowej; 
8.	 wykonania chodnika wzdłuż ulicy Cieszyńskiej od przystanku autobusowego " Odn óżk a" 

do skrzyżowania " Wygoda" ; 
9.	 zwrócenia większej uwagi na firmy biorące udział w prowadzonych przez Gminę 

postępowaniach przetargowych; 
1O. opracowania projektu przyłącza kanalizacji na ulicy Strażackiej , ulicy Świerkowej 

i ulicy Ks. Kukli (do oś rodka zdrowia). 

Ad. 5,6 
Prezes Ochotniczej Straży Pożarnej w Kończycach Wielkich Krzysztof Czakon 
podziękował panu Wójtowi i Radzie Gminy za dotację udzieloną na remont placu 
manewrowego przed budynkiem strażnicy. 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat spraw dotyczących ich społeczności lokalnej, 
w trakcie której: 
l.	 zwrócili się z prośbą o ujęcie w przyszłorocznym budżecie Gminy dofinansowania na 

zakup pieców ekologicznych; 
2.	 zawnioskowali o wykonanie stolarki okiennej w budynku dla sportowców; 
3.	 zwrócili uwagę na zły stan techniczny pałacu rodu Larisch-Monnich. 

Prezes Ludowego Klubu Sportowego "Błyskawica" w Kończycach Wielkich Józef 
Foltyn podziękował mieszkańcom za wsparcie. 

Wójt Grzegorz Sikorski na prośbę mieszkańców podsumował spotkanie z przedstawicielami 
firmy PROJEKTINVEST Sp. z 0.0. na temat wydobycia żwiru w Kończycach Wielkich. 
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Ad. 7 
W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący Zebrania zakończył 

zebranie. 

Protokolant: Przewodniczący Zebrania: 
~o::J(1... 

Sołty s 

S o ł ec tw a K o ńc z 'ee Wielkie 

Marian Morawiec 

3 




